INDICAZIONI PER RAGGIUNGERE L’HOTEL:

IN AUTO:
DA MILANO:
uscire dall’ autostrada a Borgo Panigale, proseguire in tangenziale in direzione Ancona e uscire all’ uscita 11/bis (Castenaso – Ravenna)  seguire le indicazioni per Ravenna. Arrivati alla rotonda prendere la seconda strada a sinistra (via Larga), passata la ferrovia, alla rotonda prendere la terza strada a sinistra, entrare nel complesso Unipol, proseguendo sulla strada, passati i parcheggi e la torre, si arriva all’ingresso dell’hotel.
DA FIRENZE:
uscire dall’ autostrada a Casalecchio di Reno, proseguire in tangenziale in direzione Ancona e uscire alla uscita 11/bis (Castenaso – Ravenna)  seguire le indicazioni per Ravenna. Arrivati alla rotonda prendere la seconda strada a sinistra (via Larga), passata la ferrovia, alla rotonda prendere la terza strada a sinistra, entrare nel complesso Unipol, proseguendo sulla strada, passati i parcheggi e la torre, si arriva all’ingresso dell’hotel..
DA PADOVA:
uscire dall’ autostrada a Bologna Arcoveggio, proseguire in tangenziale in direzione Ancona e uscire alla uscita 11/bis (Castenaso – Ravenna)  seguire le indicazioni per Ravenna. Arrivati alla rotonda prendere la seconda strada a sinistra (via Larga), passata la ferrovia, alla rotonda prendere la terza strada a sinistra, entrare nel complesso Unipol, proseguendo sulla strada, passati i parcheggi e la torre, si arriva all’ingresso dell’hotel..
DA RIMINI:
uscire dall’ autostrada a San Lazzaro di Savena, proseguire in tangenziale in direzione Milano e uscire alla uscita 11 (Bologna centro – S. Vitale – S. Orsola - Malpighi), arrivati  alla “Rotonda della Leona”, prendere la prima strada a destra, entrare nel complesso Unipol, proseguendo sulla strada, passati i parcheggi e la torre, si arriva all’ingresso dell’hotel.
DALLA STAZIONE CENTRALE:

VIA TRENO:
dal binario 4 di Piazzale prendere il treno regionale linea Bologna-Portomaggiore, scendere alla fermata Via Larga (di fianco al centro commerciale). I treni ci sono dal lunedì al sabato dalle ore 06,03 alle ore 21,03 (cadenza 1 ogni 30 minuti circa tra le 07,00 e le 19,00). Domenica e festivi: 9.03 – 12.33 – 16,03- 19,03 – 20,30.
I biglietti si fanno in tabaccheria o edicola della stazione (se fatti a boro supplemento 5 €)
VIA AUTOBUS:
Autobus linea 25 direzione “Deposito due Madonne” fino alla fermata “via Rizzoli”, da qui Autobus linea 14B o 14C direzione “Pilastro” oppure “Rot. Negroni”, e scendere alla fermata “via Larga”.
Autobus linea 30 direzione “San Michele in Bosco” fino alla fermata “via Rizzoli” da qui Autobus linea 14B o 14C direzione “Pilastro” oppure “Rot. Negroni”, e scendere alla fermata “via Larga”.
Autobus linea 21 direzione “Filanda” fino alla fermata “Piazza Malpighi”, da qui Autobus linea 14B o 14C direzione “Pilastro” oppure “Rot. Negroni”, e scendere alla fermata “via Larga”.
Oppure: 
Raggiungere via Indipendenza a piedi, la fermata dell’autobus è di fianco alla Porta Galliera, da qui prendere uno dei seguenti autobus della linea  11 – 27 fino alla fermata “via Rizzoli”, da qui autobus linea 14B o 14C direzione “Pilastro” oppure “Rot. Negroni”, e scendere alla fermata “via Larga”.
Su via Rizzoli gli autobus si fermano in punti diversi della strada, verificare sui pannelli segnalatori.
Il sabato e la domenica, essendoci la ZTL, si può arrivare a piedi in Via dei Mille o in Piazza Martiri e prendere il 14C
Biglietti € 1.30 in edicola o a bordo € 1.50

DALL’ AEROPORTO “GUGLIELMO MARCONI” DI BOLOGNA:

Aerobus fino alla fermata “Ugo Bassi”, da qui autobus linea14B o 14C direzione “Pilastro” oppure “Rot. Negroni”, e scendere alla fermata “via Larga”.
Biglietto dello shuttle € 6.00 – parte ogni 15 min. – tempo di percorrenza: 20/30 minuti a seconda del traffico
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